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令和３年３月
春日井市立柏原小学校

学校評価アンケート結果（保護者）

37 251 77 8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は、子ども一人一人を大切にしたきめ細やかな授業を進めている

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

66 240 64 11

0% 20% 40% 60% 80% 100%

お子さんは、授業がわかりやすく、楽しいと言っている

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

50 178 125 28

0% 20% 40% 60% 80% 100%

お子さんは、家庭学習を進んで行っている。
あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

62 248 64 7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は、お子さんに基礎的・基本的内容を確実に習得させている。
あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

104 168 89 17

0% 20% 40% 60% 80% 100%

「書道科」で１年生から書道を行うことには意義がある。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

72 168 126 13

0% 20% 40% 60% 80% 100%

お子さんは、「書道科」の授業を楽しいと言っている。
あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
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147 208 23 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

お子さんは、学級の子と仲良くできている。
あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

87 213 65 15

0% 20% 40% 60% 80% 100%

お子さんは、通学班の子と仲良く通学している。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

32 266 74 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は、いじめや不登校のない学校づくりに取り組んでいる。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

103 236 29 6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

担任は子どもの相談に親切に応じてくれる。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

77 246 54 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

お子さんは、あいさつができている。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

44 243 89 5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

お子さんは、人の話を聞く態度がしっかりできている。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

57 184 131 8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

お子さんは、くつやトイレのスリッパの整頓に気をつけている。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
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103 258 16 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

お子さんは、安全に気を付け、交通ルールを守っている。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

55 292 31

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は、事故防止に努め、子どもの安全について指導や取り組みをしている。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

26 270 78 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は、保護者の声や願いを教育活動に反映させている。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

72 262 41 3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は、学校だよりや各種だより・ホームページでわかりやすい情報発信をしている。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

57 254 62 4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は、保護者の悩みに親切に対応している。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

78 249 45 5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

必要な時に担任は家庭との連絡、連携をきめ細かく行っている。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

68 267 42 3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は、十分な新型コロナウイルス感染症対策を行っている。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
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